

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّا اَفْضَلُ بَدِیْنِیْ تَبِیْطَا رَحْمَةً مِّنْ اَبِیْ اَبِیْ حَدِیْ

۵۲۵۷
جبریل نمبر
خطہ عتیدہ
بہار

ایڈیٹر
رشتن پورہ

چاند

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

۵۵ روپے
۲۰
۱۲ فرسٹ کلاس
۲۸۷
۲۱ نومبر
۲۶
نمبر ۲۹۶

اتبکار احمدیہ

۵۔ ۲۰ دسمبر ۲۰۱۹ء حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آنے والے اطلاع منظر سے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ
اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے توجہ اور التماس سے دعائیں کرتے رہیں۔

• اجاب کرام سے درخواست ہے کہ رمضان کے بابرکت مہینے میں اپنی دعاؤں میں بیرونی مشنوں میں کام کرنے والے جہل سبغین کو بھی یاد رکھیں (دیکھیں تبشیر)

بابرکت ایام قریب آپ سے ہیں حصول برکت و سعادت کا ابھی سے عزم کر لیں

جلسہ سالانہ کی عظمت و اہمیت کے متعلق حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشادات

”اس جلسہ پر جو کوئی بابرکت مصالح پر مشتمل ہے ہر ایک ایسے صاحب ضرورت شریف لائیں جو زاد راہ کی انتظامت رکھتے ہوں میں حاضر ہو کر تاحول کہ ہر ایک صاحب حج اس لٹھی جیسے کیسٹے سفر اختیار کر لیں خدات کے ہم و غم دور فرمائے اور ان کو ہر ایک تکلیف سے مخلصی عنایت کرے“

۱۔ سالانہ کے مبارک ایام ۲۰۱۹ء ۲۰۲۰ء جنوری تا ستمبر قریب آ رہے ہیں۔ اجاب ہمت کو اس میں شرکت کی ابھی سے تیار شروع کر دینی چاہیے اور یہ عزم کر لیں سنا ہے کہ وہ انشاء اللہ العزیز اس سال میں مبارک ہجرت میں ضرور شرکت فرمائے اور اس کی ان عظیم الشان برکتوں اور سعادتوں سے حصول کے جو اسٹاپ لے لے اس کے ساتھ وابستہ کی ہیں۔ اس میں شمولیت سے وہ اس سال کے نزدیک در دو روز میں قوی ہوتی ان دعاؤں کے وارث بنیں گے جو سید پاک علیہ السلام نے ان تمام لوگوں کے لئے اسٹاپ لے لے کے حضور میں کجاہ لٹھی جلسہ کے لئے سفر اختیار کریں۔ اسٹاپ لے کے نزدیک ان دعاؤں کے وارث بننے کوئی معمولی کام نہیں ہے۔ یہ وہ سعادت ہے کہ اگر اس کے حصول کے لئے ان کو تکلیف بھی اٹھانی پڑے تو وہ اسے میں راحت سمجھے۔ حضرت سید محمد علیہ السلام اس لٹھی کی عظمت و اہمیت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

”لازم ہے کہ اس جلسہ پر جو کوئی بابرکت مصالح پر مشتمل ہے ہر ایک ایسے صاحب ضرورت شریف لائیں جو زاد راہ کی انتظامت رکھتے ہوں اور اپنا سفر مانی لیٹر صحاف وغیرہ بھی بقدر ضرورت ساتھ لادیں اور اللہ اور اس کے رسول کی راہ میں اوستے اپنے ہر جوں کی پرواہ نہ کریں۔ خدا تعالیٰ انھیں سب کو ہر قدم پر ثواب دیتا ہے اور اس کی راہ میں کوئی محنت اور صعوبت منافع نہیں جاتی اور پھر لکھا جاتا ہے کہ اس جلسہ کو معمولی جلیوں کی طرح خیال نہ کریں۔ یہ وہ امر ہے جس کی خاطر تائید حق اور اعلائے کلمۃ اسلام پر بیٹھ دے۔ اس سلسلہ کی بنیادی اینٹ خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے اور اس کے لئے قویں تیار کی ہیں جو عنقریب میں آئیں گی۔ کیونکہ یہ اس کا قدر کا فضل ہے جس کے آگے کوئی بات انہونی نہیں۔ بالآخر یہ دعا کرتا ہوں کہ ہر ایک صاحب جو اس لٹھی جیسے سفر اختیار کریں خدا تعالیٰ ان کے ساتھ ہو اور ان کو اجر عظیم بخشے۔ اور ان پر رحم کرے اور ان کی مشکلات اور مضامیر کے حالات ان پر آسان کر دے اور ان کے ہم و غم دور فرمائے اور ان کو ہر ایک محبت سے مخلصی عنایت کرے اور ان کی مراد است کی راہ ان پر کھول دے اور روز آخرت میں اپنے ان بہادر کے ساتھ ان کو انصاف سے جن پر اس کا فضل اور رحم ہے اور تا آخرت تمام سفرات کے بعد ان کا خلیفہ ہو۔ اسے خدا سے ذوالمجدد و العطا اور رحیم اور مشککت یہ تمام دعائیں قبول کر اور ہمیں ہمارے مخالفوں پر روشن نشاںوں کے ساتھ خلیفہ عطا فرما کہ ہر ایک ثواب اور طاقتیں سمجھی گئے۔ آمین ثوابین

(۱۰ اکتوبر ۱۹۹۹ء)

خطبہ جمعہ

خدا تعالیٰ شکر گزار بندے بن کر زندگی گزارا اور اپنی دینی فہمہ اربوں کو پورا کرنے کی کوشش کرو

سلسلہ جو نظام بھی قائم کرتا ہے اسکی پابندی کو اپنی خوش قسمتی سمجھو کہ تم کام برکت اسی میں ہے

خليفة وقت کے دل میں آپ میں سے ہر ایک کے لئے اتنی محبت اور ہمدردی ہوتی ہے کہ آپ اس کا اندازہ بھی نہیں کر سکتے

لیکن ساتھ ہی وہ خدا کی اعجازی قدرت کا بھی مظہر ہوتا ہے اس لئے دنیا کی کوئی طاقت اسے عیب نہیں کر سکتی

سب عورتیں خدا کے ہاتھ میں ہیں جو اس کے در کا فقیر ہو گیا اس سے زیادہ محترم اور کون ہو سکتا ہے؟

انحضرت خلیفۃ المسیح الثالث آیدہ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۱۸ نومبر ۱۹۶۶ء بمقام محمد آباد (ہند)

مترجمہ - محرم ہادی صاحب سہری انچارج سینڈوڈ نویسی ریلوے

تشہد تھوڑا اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد دیا جاوے

جس وقت میں نے ارادہ کیا کہ آپ دوستوں سے ملنے اور زمینوں کا انتظام
دیگرہ دیکھنے کے لئے

سندھ کا دورہ

کردن تو نظیمن نے مجھے ہی شوق دیا تھا کہ کم از کم بیس بیس دن اس دورہ کے لئے
رکھنے چاہئیں لیکن چونکہ زمینوں کی دیکھنے میں زیادہ وقت نہیں دے سکتا تھا
اور یہ بھی خواہش تھی کہ یہ دورہ ملوٹی تہ ہو، اس لئے میں نے اس موسم میں سندھ
کی زمینوں کو دیکھنے کے لئے مختصر سا دورہ کرنا ہی مناسب سمجھا، یہاں آکر مجھے یہ
اساس اور بھی شدت سے ہوا کہ میں نے یہاں کے لئے بہت کم وقت دیا ہے، اور
اسکی وجہ سے میں نے بہت سے لوگوں کو جو اپنی ضرورتوں اور شکایتوں کے لئے مجھ سے
ملنا چاہتے تھے اور محض گفتگو کے اپنے دل کی تسلی کرنا چاہتے تھے اتنا وقت نہیں
دیا جتنا دینا چاہیے تھا اس لئے خود آخروں کو تفصیلی گفتگو خدا تعالیٰ نے چاہا تو آئندہ
دورہ پر ہی ہوگی۔ اس وقت میں

بعض اصولی باتیں

دوستوں کے سامنے رکھنا چاہتا ہوں۔

بارسی ان ایجنسی کی آبادیاں اور جائیں اور یہاں کے اجری باشندے
ان سب کی حیثیت بعض پلوٹوں سے ان جائعوں سے مختلف ہے جو کہ دنیا
بھر کے مختلف ملکوں میں اور مختلف مقامات پر قائم ہیں۔ مثلاً یہاں جو ہمارے
زمینیں اور مختلف فارم ہیں۔ ان کے کاموں کے چلانے کا ایک انتظام ہے۔
اور یہ انتظام نظام ہاؤس سے مختلف ہے۔ کچھ مخلص واقفین نے حضرت صلح موعود
رحمۃ اللہ تعالیٰ علیہ وسلم کے حضور اپنا زمینوں کو پیش کیا اور آپ نے ان کو یہاں
کا زمینیں نبھا سنے کے لئے مقرر کر دیا۔ جس کو پھر بنایا بعض کو کشتی اور
بعض کو اکاؤنٹنٹ اور بعض کے پیردوسرے کام گئے۔ کچھ لوگ بطور مالک
نہ صرف زمین میں بل چلنے اور اس سے فائدہ اٹھانے کے لئے یہاں

آباد ہونے بلکہ ان کی تبت یہ بھی تھی کہ اگر جماعت کی زمینوں پر کام کریں گے
تو میں دیوی فائدہ بھی ہوگا۔ اور روحانی فائدہ بھی۔ اور روحانی طور پر اللہ تعالیٰ کے
فضلوں کے ہم دار بنیں گے۔ ایسے لوگ اپنی اپنی نیت اور اہتمام اور عمل کے
مطابق اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے دار بنیں گے۔ اللہ تعالیٰ سب کا انجام
بخیر کرے

پھر زمینوں کا جو انتظام ہے، اس میں جیسا کہ میں نے کہا ہے کوئی تو بیچ رہا ہے،
کوئی کشتی ہے، کوئی اکاؤنٹنٹ ہے۔ کوئی دوسرے کام کرنا ہے اور پھر کچھ اجری
سیاست داری اور مزدور کام کر رہے ہیں۔

جہاں تک نظیمن کا تعلق ہے وہ بھی انسان ہیں اسی طرح جس طرح یہاں
بیسے دانے ذری اور مزدور انسان ہیں۔ اور ہر دو کے لئے غلطی کے ارتکاب کی
ایک جیسا امکان ہے۔ جس طرح ذری غلطی کر سکتا ہے۔ اسی طرح منتظر اور افسر
بھی غلطی کر سکتا ہے۔ افسران مقامی کی غلطیوں کی اصلاح کے لئے ان کے اوپر
مرکزی نظام ہے مگر یوم دور ہونے کے پوری تفصیلی مرکز کے سامنے نہیں جاسکتی
اس لئے گاہے گاہے وہاں سے اعلیٰ افسر یہاں آتے رہتے ہیں۔ اور
حضرت صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہما کا بھی دستور تھا کہ آپ سال
میں ایک یا دو بار ان زمینوں کا دورہ کرتے تھے۔ اور تمام حالات کا جائزہ لیتے
تھے۔ جہاں غلطی دیکھتے تھے اس کی اصلاح فرمادیتے تھے

دوست یاد رکھیں کہ

غلطی کی اصلاح کے لئے

ایک مناسب طریق ہے جو اس دم بنا ہی بتایا ہے اور وہ یہ ہے کہ شکایت کرنے
وہ اپنا نام بھیجتے ہیں۔ لیکن نام کے جو شکایت حضرت صلح موعود رضی اللہ
تعالیٰ عنہما کے پاس آتی تھی وہ پھر ان کے پاس دی جاتی تھی۔ جو بے نام شکایت
میرے پاس آتا ہے میں یہی پیارا کہ چھینک دیا کرتا ہوں
اس سلسلہ کے دوران میں بھی بعض شکایتیں بے نام آئی ہیں۔ میں

تمہارے خلاف فیصلہ نہ کرتا تو او کو کیا ہوتا؟

اس سے ان کو بھی تسلی ہو گئی۔ اگر وہ حضرت صاحب کو مختصر سی یا مشتبہ سی یا غلط پریشا دیتے تو حضور (رضی اللہ عنہ) اس کے متعلق ہم سے رپورٹیں لیتے اس طرح حضور کا وقت بھی ضائع ہوتا۔ مگر اس کو جو ان کے نہایت دیانت داری کے ساتھ سارے کے سارے صحیح حالات بیان کر دئے۔ اور جب اس کی شکایت پر وہ لوٹ آیا تو اس کو تسلی ہو گئی۔ کیونکہ خلیفہ وقت کے فیصلے سے ننانوے ہزار نوٹوں ننانوے آدمیوں کو تسلی ہو جاتی ہے۔ البتہ جس کے اندر ایمان کی کمزوری ہو اسے تسلی نہیں ہوتی۔ بڑی بھاری اکثریت الہی سلسلوں کی ایسی ہوتی ہے کہ ان کو سمجھ آئے یا نہ آئے خلیفہ وقت کے فیصلہ پر ان کے دل تسلی پا جاتے ہیں۔

شکایت کا راستہ ہمیشہ کھلا ہے

آپ اپنا نام لکھیں اور صحیح واقعات لکھیں، غلط واقعات نہ لکھیں۔ اگر آپ اس طرح کریں گے تو آپ کی شکایت دور ہو جائے گی۔ لیکن اگر آپ آدھی بات صحیح لکھیں گے اور آدھی بات غلط لکھیں گے تو نتیجہ یہ ہو گا کہ جس نے غلطی کی اس کے خلاف بھی تعزیری کارروائی کی جائے گی اور آپ کے خلاف بھی کی جائے گی کہ کیوں غلط بیانی سے کام لیا اور پھر خلیفہ وقت کے سامنے!!!

سو شکایت کا دروازہ کھلا ہے اور جب تک خلافت راشدہ قائم ہے یہ دروازہ کھلا رہے گا۔ اس سلسلہ میں اگر بعض انسا اس چیز کو برائے ماننے ہیں تو میں انہیں نصیحت کرنا چاہتا ہوں کہ وہ قطعاً اسے برائے نہ منائیں کیونکہ اگر آپ نے یہ دروازہ بند کر دیا تو اس کا مطلب یہ ہو گا کہ آپ نے لوگوں کے دلوں کی تسلی اور اطمینان کا دروازہ بند کر دیا۔

”شکایت“ کے لئے کسی پر چینل Channel پر ممبر بننے یعنی افسروں کی وساطت سے جانا بھی ضروری نہیں ہے۔ اپیل کے لئے یہ ضروری ہے کیونکہ وہ قانونی چیز ہے۔ قانون یہ کہتا ہے کہ اگر انسر کے خلاف اپیل کوئی ہو تو اس انسر کی وساطت سے لکھنا کہ وہ اپنا نوٹ بھی دیدے۔ لیکن جس نے شکایت کرنی ہو اس کے لئے ایسا کہنا ضروری نہیں ہے۔ سیدھا راستہ کھلا ہے وہ شکایت کے لئے ہر وقت خلیفہ وقت کا دروازہ کھٹکھٹا کتا ہے اور کہہ سکتا ہے کہ میری یہ شکایت ہے اسے دور کیا جائے۔

تو اگر کوئی شخص شکایت کرتا ہے تو انسا ان اور عہدیدار ان کو برائے نہیں منانا چاہئے بلکہ ایسا لگا سے خوش ہونا چاہئے کہ بجائے اس کے کہ لوگ رادھر رادھر باتیں کریں معاملہ اوپر چلا گیا ہے اس طرح ان کی اپنی پریشانی واضح ہو جائے گی۔ شکایات عموماً غلط بیانی پر مبنی نہیں ہوتیں بلکہ غلط فہمی پر مبنی ہوتی ہیں۔ اس لئے میں عہدیداروں کو کہتا ہوں کہ ایسی شکایتوں کو برائے نہ لکھنے کی اجازت نہ کیا کریں۔ دوسرے ہیں

عہدیداروں اور افسروں کو یہ کہنا چاہتا ہوں

کہ اگر کسی ہاری یا مزدور کو کسی قسم کی شکایت ہو اور آپ سمجھتے ہوں کہ وہ شکایت غلط ہے تو آپ اسے بٹا کر ٹھیک کریں اور بتائیں کہ واقعہ دراصل یہ ہے۔ تو عام طور پر اس کی تسلی ہو جائے گی۔ تمہارے زمینداروں میں سے ایک حصہ ان پڑھ ہے وہ لکھ پڑھ نہیں سکتا۔ وہ کچھ سوچتا ہے، کچھ سنتا ہے اور پھر اس کا غلط نتیجہ نکالتا ہے۔ ہاروں کا یہاں حساب کتاب تو رہتا ہے اگر جبراً سناٹے رکھ کر آرام سے، چٹل سے، بیابا سے اس کو سمجھا یا جائے کہ تم جو خیال کر رہے ہو وہ صحیح نہیں ہے۔ دراصل حالات یہ ہیں۔ ہم نے اس طرح کہا ہے۔ تمہاری کوئی حق تلفی نہیں ہوتی تو سو میں سے ننانوے آدمی سمجھ جائیں گے۔ ممکن ہے بعض بدلتی کریں اور شکایت اوپر لے جائیں لیکن سو میں سے ننانوے آدمی سمجھ جائیں گے۔

پس ایک تو زمینیں منجھانے کا نظام ہے اس کے متعلق میں نے کچھ باتیں مختصر بیان کر دی ہیں۔ اگر اللہ تعالیٰ نے زندگی دی اور توفیق بخشی تو اگلے دورے کے لئے لمبا وقت رکھیں گے اس طرح زیادہ افراد کی شکایات سنی جائیں گی اور ان کی تکالیف کا ازالہ بھی کیا جاسکے گا۔ اس دورے میں زیادہ لوگوں سے الگ الگ نہیں مل سکا۔ عموماً بیس بیس، تیس تیس، چالیس چالیس، پچاس پچاس لوگ اکٹھے ملتے رہے جس کی

نے انہیں پھاڑا اور بھینکا۔ یا کیونکہ جب تک کوئی شخص برائت کے ساتھ اپنا نام نہیں لکھتا بلکہ بزدلی دکھاتے ہوئے اپنے نام کو چھپاتا ہے۔ اس کی شکایت قابلِ اعتناء نہیں ہوتی۔

اسی طرح یہ لکھ دینا کہ ہم عام مزاجین ناہر آباد یا محمود آباد یا قلاں نگر یہ شکایت کرتے ہیں یہ بھی غلط طریق ہے۔ یہ ضروری ہے کہ جو آدمی شکایت کرے یا شکایت کریں وہ اپنا نام لکھے یا لکھیں۔ دوسرے یہ کہ جو کچھ لکھا جائے وہ صحیح اور درست ہو۔ اسی سفر میں ایک دوست نے ناہر آباد میں میرے پاس ایک شکایت کی اور بظاہر دو آدمیوں کے بھی دستخط کرائے یا لکھوٹے لکھوائے ان میں سے جب ایک دوست کو پوچھا گیا کہ آپ کو کیا شکایت پیدا ہوئی تو انہوں نے کہا کہ مجھے یہ بھی ظلم نہیں کہ کسی شخص نے کوئی شکایت لکھی ہے۔ اور میری طرف سے خواہ مخواہ لکھوٹھا لگا دیا ہے۔

تو اگر اس قسم کی غلط بات ابتدائی تحقیق میں ہی ہمارے سامنے آجائے تو ہم شکایت پر غور ہی نہیں کرتے کیونکہ شکایت کنندہ نے خود ہی ایک غلط بات لکھی کہ اپنے خلاف فیصلہ کرادیا۔ اس کے برعکس

میں نے یہ بھی دیکھا ہے

کہ بعض لوگ اتنی صفائی اور تفصیل سے بات لکھتے ہیں کہ جو ان کی غلطی ہو اسے بھی سامنے لے آتے ہیں اور ان کے خیال میں جو دوسرے کی غلطی ہو وہ بھی بغیر کسی پیچ بلیغ کسی مبالغہ اور بغیر کسی خلاف واقع بات بیان کرنے کے سامنے رکھ دیتے ہیں بڑی آسانی رہتی ہے۔ اس پیش کردہ مفصل معاملہ سے انسان فوراً صحیح نتیجہ پر پہنچ جاتا ہے اور اس کی شکایت بھی دور ہو جاتی ہے۔ اگر واقع میں کوئی شکایت ہو تھی اور تحقیق کرنے والے انسر کو بھی وقت ضائع نہیں کرنا پڑتا اور نہ ہی پریشانی اٹھانی پڑتی ہے۔

لوگ جانتے ہیں کہ قادیان کے زمانہ میں ایک ایسے عرصہ تک میں مجلس خدام اور کما صدر بھی رہا ہوں اور جو اس قسم کے منتظم ہوتے ہیں ان کے خلاف شکایات پیدا ہو جانا عام بات ہے ہزاروں ہزار آدمیوں سے واسطہ پڑتا ہے کبھی انسان غلطی کرتا ہے کبھی شکایت کرنے والا غلطی کر رہا ہوتا ہے۔

مجھے یاد ہے

ایک دفعہ ایک دوست خدام میں سے میرے پاس آئے اور کہا کہ آپ نے جو فیصلہ میرے خلاف کیا ہے درست نہیں ہے۔ اور میں آپ کے فیصلہ کے خلاف حضرت مصلح موعود (رضی اللہ عنہ) کے پاس اپیل کرنا چاہتا ہوں۔ میں نے انہیں کہا کہ خدام الاحمدیہ کے قواعد کی رو سے آپ صدر مجلس خدام الاحمدیہ کے منصب پر خلیفہ خلیفہ وقت کے حضور اپیل نہیں کر سکتے کیونکہ اپیل ایک قانونی حق ہے۔ جب قانون وہ حق ہے تو کسی کو ملتا ہے۔ اور اگر قانون وہ حق نہ دے تو اسے نہیں ملتا۔ خدام الاحمدیہ کے متعلق جو قواعد حضرت مصلح موعود نے منظور کیے ہوتے ہیں ان میں حضور نے خدام کو یہ حق نہیں دیا کہ وہ صدر مجلس کے فیصلہ کے خلاف خلیفہ وقت کے پاس اپیل کریں لیکن میں نے ان کو خود دینا یا کہ

خلیفہ وقت کا دروازہ

شکایت کے لئے ہر وقت کھلا ہے۔ آپ اپیل تو نہیں کر سکتے کیونکہ قانونی چیز ہے لیکن آپ میرے فیصلہ کے خلاف شکایت کر سکتے ہیں۔ یہ سن کر انہوں نے کہا میں سوچوں گا لیکن ابھی میرا جی شکایت کرنے کا نہیں چاہتا۔ ہاں اگر اپیل کرنے کا حق ہوتا تو میں اپیل کر ڈالتا۔

لیکن بعد میں انہوں نے سوچ کر فیصلہ کیا کہ وہ شکایت کریں گے۔ ہزار ہا واقعات گزر رہے ہیں ان میں سے یہ واقعہ مجھے یاد ہے کہ اس کا میری طبیعت پر بڑا گہرا اثر ہوا۔ انہوں نے حضور رضی اللہ عنہ کی خدمت میں شکایت لکھی اس میں انہوں نے کوئی بات نہیں چھپائی۔ نہ اپنے متعلق نہ ہمارے متعلق سراسر واقعات کی پوری تصویر انہوں نے حضور کی خدمت میں پیش کر دی۔ اس پر حضرت صاحب (رضی اللہ عنہ) کا یہ نوٹ انہیں واپس ملا کہ ان حالات میں صدر مجلس

وہ سے وہ لوگ جن کو کوئی تکلیف یا الجھن یا کوئی پریشانی تھی مثلاً بچوں کی پڑھائی کے سلسلہ میں یا اپنی شادی کے سلسلہ میں یا زمینوں کے سلسلہ میں وہ بیان نہیں کر سکا اور نہ تنہا ہی نہیں اپنے جتنی معاملے کے لئے دعا کے لئے کہہ سکا۔ یہاں یہ بنا دینا بھی ضروری سمجھتا ہوں کہ

دعا کے متعلقہ

آپ میں سے کسی شخص کو یہ نہ سمجھنا چاہیے کہ اللہ تعالیٰ بندہ کی ہر دعا ضرور قبول کرتا ہے وہ تو قادر مطلق ہستی ہے۔ جب چاہتا ہے اپنی منوا کرتا ہے۔ اور جب اپنا ارادہ اور فضل کرنا چاہتا ہے تو پھر اپنے ایک عاجز، نحیف اور بے بس بندے کی التجا قبول کرتا اور دعا کو مستجاب ہے اور اس طرح اپنی قدرت کا اظہار کرتا ہے۔ کبھی کسی شخص کے دل میں یہ خیال پیدا نہیں ہونا چاہیے کہ میں یا کوئی اور شخص اپنی ہر ایک بات خدا تعالیٰ سے منوالے گا (مگر خود بخود من ذالک) خدا ہمارا خادم تو نہیں ہے وہ تو ہمارا آقا ہے۔ ساری قدرتیں اسے ہی حاصل ہیں اور اپنے جلال اور قدرتوں کے اظہار کے لئے اس نے یہ طریق رکھا ہے کہ بعض دفعہ تم ساری عمر دعا میں کرتے رہو۔ آخری وقت تک وہ کہتا ہے کہ میں نہیں سنتا کون ہے جو ہر دستہ اسے منوالے؟ اور جب فضل کرتے ہیں تو ہمارے اثر سے کو بھی دعا سمجھ لیتا ہے اور قبول کر لیتا ہے۔ ہماری زندگی میں بہت سے ایسے واقعات گزرے ہیں کہ منہ سے لفظ نہیں نکالا صرف اشارہ کیا اور اللہ تعالیٰ نے کہا کہ اس وقت اس بندے کی دعا اسی طرح قبول کر لو۔ سلسلہ کی بات ہے

جب میں کالج بنوا رہا تھا

تو ہمارا ایک بہت بڑا لائنشل پڑ رہا تھا اور سو ڈیڑھ سو سیمنٹ کی بوری رینٹ اور بھری میں ٹی ہوئی ساتھ کی چھت پر بیڑی تھی تو کیا دیکھتے ہیں کہ شمال کی طرف سے کالا بادل اٹھا ہے۔ اگر وہ برسٹن جائے تو سو ڈیڑھ سو بھری جماعت احمدیہ کا نقصان ہوتا ہے اس وقت میرے دل میں تحریک ہوئی ایسی تحریک بھی دراصل خدا تعالیٰ ہی کرتا ہے کہ اگر بادل برسے تو میرا ذاتی نقصان تو نہ ہو گا۔ اگر ہو گا تو خدا تعالیٰ کی جماعت کا ہر گاہ اس لئے اس وقت بادلوں کو کہتا چاہیے کہ یہاں سے چلے جاؤ۔ چنانچہ میں نے سنا تھا یہ اس وقت بہت سے آدمی موجود تھے اس لئے میں نے منہ سے کوئی بات نہیں نکالی صرف سر سے ہلکا سا اشارہ کیا کہ "بادلو! ایک طرف ہموٹ جاؤ" ساتھ ہی ہم اپنا کام بھی کرتے رہے۔ ہم سے نصف میل کے فاصلہ پر بڑی تیز بارش ہوئی اور سارا دن بادل منڈلاتے رہے لیکن ہمارے سال بارش نہیں ہوئی۔

تو جب خدا تعالیٰ ماننے پر آمادہ ہے تو اس طرح بھی مان لیتا ہے۔ اور کبھی ساری عمر ایک دعا کرتے رہو وہ نہیں مانتا۔ اس پر کسی کا زور تو نہیں ہے۔ جب ماننا ہے تب بھی اپنی قدرت کا اظہار کر رہا ہوتا ہے۔ جب نہیں ماننا تب بھی اپنے جلال کا مظاہرہ کر رہا ہوتا ہے۔ کبھی دعا سنکر امتحان لیتا ہے۔ کبھی نہ سنکر آزمائش کرتا ہے۔ خادم خادم ہی ہے اور آقا ہی ہے۔ اگر مانے تو اس کا احسان اگر نہ مانے تب بھی ہم خادم اس دروازہ سے بھاگ کر کہاں جائیں گے۔

میں بتا رہا تھا کہ

توجہ کے ساتھ بات سنتے سے

حرف اس بات کا اظہار کرتے سے کہ جہاز دلال میں تمہاری ہمدردی ہے۔ جہاں تک ہمارے بس ہیں ہوا، جہاں تک قانون ہے جہاں تک دی۔ جہاں تک یہ سوال ہوا کہ ہمارے سلسلے کو کوئی نقصان پہنچے گا ہم ہر طرح تمہاری خدمت کرنے کے لئے، تمہارا خیال رکھنے کے لئے، تمہاری تکلیف و زور کرنے کے لئے تیار ہیں۔ ہر ساری اتنی بشارتوں سے وہی کہ آپ اس کا اندازہ بھی نہیں کر سکتے۔

لیکن جو لوگ ہزاروں روپے کے والے ہیں ان سے بھی کہوں گا کہ اگر تو اپنے کلمہ پور کر گندم ہی لہجہ ہے تو دنیا میں اور بہت سی زمینیں بیڑی ہوئی ہیں آپ وہاں جا کر گندم بویں اور زمینیں آباد کر لیں۔ لیکن اگر آپ نے گندم پور کر صرف گندم ہی نہیں کاٹنی ہے بلکہ گندم کے ساتھ ساتھ خدا کے فضلوں کو بھی سمیٹنا ہے اور اپنے "کوٹھوں" کو گندم کے ساتھ ساتھ خدا کے فضلوں سے بھی بھرنے ہے تو پھر آپ کی ذمہ داریاں عام پاروں سے زیادہ ہیں۔ آپ کو زیادہ دیا ننداری سے، آپ کو زیادہ محبت سے، آپ کو زیادہ مشورے سے کام کرتے ہوئے زیادہ دعاؤں سے کام لیتا پڑے گا۔ اگر آپ ایسا نہیں کریں گے تو احمدی پاروں اور دوسرے

پاروں میں کیا فرق رہے گا؟

پھر یہ جو فارم کا نظام ہے اس کے ساتھ

دوا اور نظام لگے ہوئے ہیں

اور بعض دفعہ ان کا آپس میں تضاد ہو جاتا ہے۔ حالانکہ یہ تضاد نہیں ہونا چاہیے۔ اس کو کوئی دیکھ بھی نہیں ہے۔

ایک جماعتی نظام ہے یہاں امیر مقامی ہوتا ہے اور بہت جگہ میں نے دیکھا ہے کہ فارم کا منیجر اور ہے اور جماعت کا پریذیڈنٹ یا امیر اور ہے۔ پھر ضلع کا امیر ہوتا ہے۔ پھر علاقہ کا امیر ہوتا ہے۔

بعض دفعہ ضلع یا علاقہ کا امیر بہ خیال کرتا ہے کہ چونکہ میں ضلع کا امیر ہوں۔ اور یہ احمدیوں یا جماعت کی فاری میں اس لئے میرا حق ہے کہ میں ان میں دخل دوں حالانکہ اس کا کوئی حق نہیں ہے کہ وہ فارم کے انتظام میں دخل دے۔ لیکن ہی کوئی نہیں ہے۔ امیر مقامی یا امیر ضلع یا امیر علاقہ ہی کا کہ وہ فارم کے خانوں میں دخل دے۔ اس کی ساری ذمہ داری منیجر یا ایگزیکٹو کے اوپر آئیٹھ ہے تو ان پر ہے اور مرکز کے ساتھ وہی جو ایامہ ہیں امیر ضلع یا امیر علاقہ ہی کو جواب دہ نہیں۔

دوسری طرف بعض دفعہ یہ ہوتا ہے

کہ فارم کا منیجر یا ایگزیکٹو سمجھتا ہے کہ میں واقف زندگی ہوں اور میں نے ساری سلسلہ کے لئے وقف کی ہوئی ہے اس لئے میں جماعتی نظام سے بھی آزاد ہوں۔ کیونکہ میں خود مرکز کے سامنے جواب دہ ہوں۔ یہ تو ٹھیک ہے کہ تم مرکز کے سامنے جواب دہ ہو لیکن جواب دہ ہو صرف ان کاموں کے متعلق جو فارم کی ہی بود کے لئے کرتے ہو۔ جن چیزوں اور کاموں کا تعلق ایسٹ سے نہیں ہے بلکہ جماعتی نظام سے ہے۔ ان کے متعلق تم مرکز کے سامنے جواب دہ نہیں۔ جن چیزوں کا تعلق نظام جماعت سے ہے ایک واقف زندگی سے خواہ وہ منیجر ہو یا ایگزیکٹو ہم یہ توقع رکھتے ہیں کہ وہ جماعتی نظام کو دوسروں کی نسبت زیادہ بشارت کے ساتھ قبول کریگا اور باقی

سب کے لئے نمونہ بنے گا۔

دووں طرف سے غلطیاں ہو جاتی ہیں

امیر ضلع یہ سمجھتا ہے کہ میں یہاں بھی دخل دے سکتا ہوں کیونکہ میں امیر ضلع ہوں اور منیجر یا ایگزیکٹو وہ سمجھتا ہے کہ میں اینجاں ہوں اس سارے علاقے کا فارم کا اور جواب دہ ہوں مرکز کے سامنے اس لئے امیر ضلع کے سامنے جواب دہ نہیں۔ حالانکہ جماعتی کاموں کے متعلق اس کو بہر حال جماعتی نظام کے علم دیدار کے سامنے جواب دینا پڑے گا۔

قیسرا نظام وہ ہے

جو ایسٹ کے نظام سے بھی مختلف ہے۔ اور جماعتی نظام (جو امراء اور پریذیڈنٹوں والا نظام ہے) اس سے بھی مختلف ہے اور وہ ہے ہمارا اصلاح و ارشاد کا نظام۔ جو مرقی نہیں جاتا ہے وہ کسی امیر کے ماتحت نہیں ہوتا ہے کسی ایسٹ کے ماتحت ہوتا ہے۔ مرقی نمائندہ ہے مرکز کا اور خلیفہ وقت کا۔ بہت سے امراء نے جو اپنے آپ کو دہتری محافضے زیادہ اور دوسرے والا اور ہلاکار سمجھتے ہیں یعنی دفعہ ہوں کے ساتھ ایسا کرتا دیکھا ہے جو انہیں کہتا ہے کہ اس پر حضرت صلح موعود رضی اللہ عنہ نے نہیں تھی سے ڈانٹا اور اصلاح کی۔ تم اگر لاکھ روپیہ یا دو لاکھ یا پانچ لاکھ روپیہ لاکھ لگاتے ہو تو اپنے گھر میں امیر ہو گے مرقی مرکز لگانا مندہ ہے تمہیں بہر حال اس کے سامنے جھکنا پڑے گا خواہ تم بڑی جماعت کے ہی امیر کیوں نہ ہو۔ مرقی امراء سے آزاد ہیں۔

مرکز کے متعلق آپ کی ذمہ داری یہ نہیں ہے کہ آپ ان کو زدہ یا پلاؤ یا دیکھ کر قسم کے عمدہ کھانے کھلاؤں قطعاً نہیں۔ بلکہ میں اپنے

مرتبوں سے توقع رکھنا ہوں

کہ سوائے اسکے کہ وہ مجبور کر دے جائیں حتیٰ الوسع اس جیب خرچ یا سفر خرچ سے جو انہیں ملتا ہے اپنے کھانے کا خود انتظام کر لیں گے۔ یہ صحیح ہے کہ بعض جماعتیں کھانے کے لئے مجبور کر دیتی ہیں۔ دفعہ عارضی کے متعلق بار بار سمجھا یا گیا ہے لیکن پھر بھی واقعتاً عارضی لکھتے ہیں کہ جماعتیں بہت مجبور کرتی ہیں کہ ہم ان کا پینڈیکر وہ کھانا ضرور کھائیں۔ ورنہ ہمارا ناک کٹ جائے گا۔ حالانکہ ہمارے واقعتاً عارضی کا بیکار دی ہدایت یہی ہے کہ جہاں جاؤ ان کا کھانا نہ کھانا۔ اپنے کھانے کا خود انتظام کرنا۔ اگر اس قسم کے حالات مرقی کو پیش آئیں اور وہ مجبور ہو جائے تو جب تک ہم جماعت کی ذمہ داریت کو بدل نہ دیں ایسی مجبوری کے سامنے اسے سر جھکانا پڑے گا۔ لیکن مرقی کے احتزام اور عزت کے مقام کا بہر حال آپ کو خیال رکھنا پڑے گا۔

مرض اٹھارہ کا تباہی آور مشہور دوا **حبوب منقہ اطہر** مکمل کورس اور (دوسری سے) محبوب ڈھاکہ کیس اور تریبہ کل کورس نامہ و نسخہ ڈاکٹر گوپال بھار۔ ربوہ

مسجد کا تعمیر میں حصہ لینے والی بہنوں کے لئے خوشخبری

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت بابرکت میں سر صبح ۱۳ دسمبر ۱۹۵۰ء تک تعمیر مسجد کے نئے وعدہ عبادت اور نقد اور دیگر فراہمیوں کے ساتھ کوری مسدود کی قربانیوں کے بغرض دعا و دستوری پیش کی گئی تھی۔ اس خبر سے توجہ فرما کر حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز دعا فرماتے ہیں۔ میر فرمایا

جزاھن اللہ احسن الجزاء

اللہ تعالیٰ ہماری بہنوں کی قربانیوں کو شرف قبولیت بخشے۔ اور انہیں اور ان کے تمام خاندانوں کو ہمیشہ ایسے خاص فضلوں سے نوازا رہے۔ آمین

ہماری جو بہنوں کو چاہیے کہ جو مسجد ان کے ذمہ رکھی گئی ہے۔ اسکی تعمیر کے لئے بڑھ کر کوشش کریں اور اللہ تعالیٰ کی عرش شہدائی اور اس کے خاص فضلوں اور رحمتوں کی دولت میں فیروز ایسے آقا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی دعائیں حاصل کریں۔

(دیکھیں احوال اقل تحریک جدید ربوہ)

جماعت احمدیہ چیک ۲۹۱ ضلع ملتان کا تربیتی جلسہ

روضہ پرائم صبح ۱۰ بجے لپلا اجلاس زیر صدارت مکرم ڈاکٹر عبد الباقی صاحب امیر جماعت اتر احمدیہ ضلع ملتان منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن پاک و نظم کے بعد مکرم عبدالرشید غیرت اسپیکر بیت المال نے تقریر کی۔ پھر مکرم عزیز محمد صاحب امیر تربیتی سلسلہ نے تقریر فرمائی دوسرا اجلاس میدان ظہریہ زیر صدارت مکرم مولوی عبدالمنان صاحب مدرسہ مدرسہ اسلامیہ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید و نظم کے بعد مکرم مولانا عبدالحکیم صاحب اختر تربیتی سلسلہ اور مکرم مولوی عبدالمنان صاحب مدرسہ مدرسہ نے تقریریں کیں۔ جلسہ بعد دعا ختم ہوا۔

لاؤ ڈیپسٹریٹ کا انتظام کیا۔ رپورٹ اور ڈیڑھ ڈیڑھ کے اجلاسوں کے احباب بھی شریک ہوئے۔ ہفتوں کے قیام و طعام کا انتظام مقامی جماعت نے سرانجام دیا۔

نامہ نگار

درخواست دعا

مکرم محمد بدوی محمد صاحب پوڈیو نے جماعت احمدیہ چیک ۲۹۱ تحصیل بڑا درہ ضلع لائل پور خرابی خرن کی وجہ سے محنت یاریں انجام دے کر دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ کے حکم سے خوش امین۔ خاک راخیل احمد دفتر انصار اسلام آباد ربوہ

رمضان المبارک یا نزول القرآن

تاج کعبۃ نبویؐ لیٹنگ ہر سال ماہ رمضان المبارک کی خوشی میں اپنے دل کے طے کرتے ہیں۔ قرآن کے ہدیوں میں خاص رعایت دیتی ہے۔ چنانچہ اس سال رمضان المبارک کے سال کے رعایت میں اضافہ کر دیا ہے۔ یہ رعایت ہر سال کے ۲۷ سے شروع ہو کر ۱۴ دسمبر تک جاری رہے گی۔

ہم نے مسخ و تحلیف اسام کے قرآنوں کے فوائد کے لئے کے ایک ایک روز کی مجموعی کاروبار ہے۔ اپنے روزانہ مجموعی کاروبار کے لئے یہ رعایت منگوائیں۔ اس کے لئے قرآن پاک کا انتخاب کرنا بڑا آسان ہوگا۔

تاج کعبۃ نبویؐ لیٹنگ ۵۳

فضل عمر فاؤنڈیشن کا چندہ تین گنا کر دیا ایک مخلص حمدیہ خاتون کا خط

ممتاز اہلیہ صاحبہ سیدنا امیر محمد بن محمد صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں لکھا ہے۔ میرے خاندان میں سیدنا امیر محمد بن محمد صاحب نے دار پستہ ٹی کی جماعت میں فضل عمر فاؤنڈیشن ختم میں وعدہ مبلغ یکم روپیہ لکھایا تھا۔ مجھے بے حد صدمہ تھا کہ ہمارے بھائی نے اس وعدہ کو بھاری بھاری سے ادا کر دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ سے زیادہ جو عمل سے تو وعدہ بڑھا کر اسکا ہو۔ سو اللہ تعالیٰ نے ہم عمر بھائیوں کا فریاد سنی ہے اور میرے خاندان کو بردبار فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اس سے اس کا وعدہ بھاری کر دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ہمارے حقیر قرآنی کو قبول فرمایا کہ وہ یہ قربانیوں کی قربت عطا فرمائے۔ آمین

کے لئے بھی نیک اور فادہ دین و الدین کے خدمت گزار ہونے کا دعا فرمادیں۔ میں ایک بھاری صحتی خاندان سے احمدی ہونے کی میرے تمام رشتہ دار وغیر احمدی ہیں۔ ان کے لئے در خواست کرتی ہوں۔ اللہ تعالیٰ دعا فرمائے ان کو اس لئے حصہ عطا فرمادے۔ آمین۔

حضرت میرے دو بھائی اور ایک بہن کے ان زینہ اولاد نہیں ہے۔ ان کے لئے بھی دعا فرمادیں۔ حضرت رب کے لئے دعا فرمادیں اللہ تعالیٰ اولاد جسمانی بھی عطا فرمادے اور روحانی بھی۔ آمین۔

اہلیہ صاحبہ سیدنا امیر محمد بن محمد صاحب دعا لکھنا شروع کرنا

آلہ مکبر الصوت

ہمارے میکونار کے دلاؤ ڈیسپیکر (MECO)

بیشتر مساجد اور دینی مدارس میں گذشتہ اٹھارہ برسوں سے نہایت اعلیٰ اور تسلی بخش سرو س دے رہے ہیں۔ ہماری گارنٹی اس کی ساخت اور کارکردگی کی ضمانت ہے۔ یہ گارنٹی ہمارے تمام دفاتر دیتے ہیں

محمد ابراہیم اینڈ کمپنی (پرائیویٹ) لمیٹڈ

بھید آفس کراچی لاہور راولپنڈی ڈھاکہ چٹاگانگ

۱۵۰/نوی برٹی روڈ صدر ۲۵ دی مال ۵۹ دی مال ۸۵ سوئی چیل کرائیڈ ۲۹۱ صدر گھاٹ روڈ

فون ۵۵-۳۱ فون ۶۲۲۴۱ فون ۶۲۶۸۲ فون ۶۲۶۸۹ فون ۵۵-۲۳

۵۵-۳۲ فون ۶۲۲۴۲

اللہ تعالیٰ نے ہمارے حقیر قرآنی کو قبول فرمایا کہ وہ یہ قربانیوں کی قربت عطا فرمائے۔ آمین

اہلیہ صاحبہ سیدنا امیر محمد بن محمد صاحب دعا لکھنا شروع کرنا

اٹھارہ اور تریبہ کل کورس پوچھو پوچھو ۱۳-۷۵

حکیم نظام ان اینڈ سنز کو برائوالم مقامی دوست گوپال بھار سے خرید سکتے ہیں

تربیاتی اہل علم کے علاوہ کورس پڑھنے پر نور نظر اولاد زینت کلبہ کورس پچیس رپے خورشید یونانی دواخانہ جسٹڈ ربوہ

دو تقاریر

۱- ۱۱ دسمبر ۶۶ء کو ربوہ میں عزیزہ خمرانسا رشتہ ڈاکٹر فضل احمد صاحب ڈاکٹر آف نٹرنل میڈیسن (فرنیٹ) کی تقریب و خطبہ عمل میں آن ان کا خطاب خاکسار کے عزیز و عزیزیم داؤد احمد سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے ۱۴ اگست ۶۶ء کو رکھا تھا۔ اور دسمبر کو بارات دوسرے تین بجے کے قریب محلہ دارالصدر سے مدد ہو کر ڈاکٹر صاحب کی کوٹھی راتہ محمد دارالرحمت محلہ میں پہنچی جس میں محترم حاجزادہ مرزا شیخ احمد صاحب محترم مولانا ابوالعطاء صاحب اور محترم سیدری شہید احمد صاحب دکن امال اور مشرقی افریقہ کے بعض مسلمان کرام نے بھی شرکت فرمائی۔

۲- اسی تقریب میں خاکسار کے دو مرتبہ بیٹے عزیزیم ایوب احمد کا نکاح محترم حاجزادہ مرزا شیخ احمد صاحب کے عزیزہ زنگس طاہرہ بنت یوسف علی خان صاحب سے کیا گیا۔ خطبہ نکاح میں محترم حاجزادہ صاحب نے نکاح کی خلافت پر لطیف انرازیں روشنی ڈالی۔ اور آخر میں حاضرین کو حکمت دی فرمائی۔
قارئین کرام سے بھی دعا کی درخاست ہے کہ اللہ تعالیٰ ہر دو تقاریر کو خیر و برکت کا موجب بنا لے۔ آمین
(خاکسار محمد یاسین نریم آنہ سید علی علی دار ربوہ)

ہر قسم کا اسلامی لٹریچر!

اپنے قومی سرمایہ سے جا بے شدہ

اشکر کنڈہ الاسلامیہ لمیٹڈ کو بلا لائبریری

سے حاصل کریں (لیجر)

عمارتی لکڑی

ہمارے ہاں عمارتی لکڑی دباہیل، پرتل، پیل، کافی تعداد میں موجود ہے۔ ضرورت مند صاحب ہیں خدمت کا موقع ہے کہ مشکور فرمائیں

سٹارٹمبر سٹور ۶۰ فیروز پور روڈ لاہور

رشتید اینڈ برادر سیالکوٹی کے

نئے ماڈل کے چولہے

بلحاظ اپنی خوبصورتی مضبوطی تیل کی بچت اور افزائش حرارت دُنیا بھر میں بے مثال ہیں اپنے شہر کے ہر بڑے ڈپلر سے طلب کریں،

اعلانات نکاح

۱- یادوم محمد شفیع اللہ خان گیلانی بی ایس سی آنرز این مجلہ شاہ صاحب غلیلی بی ای ایل ایل بی کا نکاح مورخہ ۲۶ نومبر ۶۶ء بروز اتوار مسجد احمدیہ گلہاؤ شاہ گیلانی میں قبل از نماز عصر رضی اللہ عنہما صاحبہ ایم ایس سی بنت محمد الخفاف خان صاحب نائب امیر جماعت ہائے احمدیہ غلیلی پٹور سے سلجہ آنچے بیزار مد پیر سن فہر پرکوم شمس الدین خان صاحب پراڈنشل امیر سابق صوبہ سرحد نے پڑھا۔ بزرگان جماعت اور محلہ دیگی احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ ہر دو خانانوں کے لئے باریکرت فرمائے۔ آمین تم آمین۔

(مختار احمد شاہ خلیل النبی شہریت الحال دیوہہ حال پٹاور)
۲- ۹ دسمبر بعد نماز مغرب مسجد مبارک ربوہ میں محترم مولانا ابوالعطاء صاحب نے محترم عزیزہ مسعودہ نسیم حاجہ بنت محترم حاجہ محمد جمال صاحبہ و ان آنہ بارات صدر جماعت احمدیہ میرپور آزاد کشمیر کے نکاح کا اعلان میرا عزیز کم چرمیری محمد سلیم صاحبہ جو عمر تیس سال کی انجینیئر کوئٹہ این کم چرمیری سید الزاقتہ صاحبہ آنہ ملتان کے ساتھ باچے بیزار کوڈیہ جتنا چہرہ فرمایا۔ اعصاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جاہلین اور سسد کے سر لحاظ سے خیر برکت کا باعث بنا لے اور مشر ثمرات مستہ کرے۔ آمین۔ (فاک محمد شفیع امٹروت مرلہ سسدا احمدیہ مشیر پراڈیٹیوی)
۳- عزیزیم یادوم انیڈ احمد این چرمیری احمد جان صاحب پریزیڈنٹ جمعیت پیر الہی بخش کا لون کا نکاح رفیعہ رحمن صاحبہ بنت خواجہ فضل الرحمن صاحبہ آنہ ساٹھ برسے سلجہ باچے بیزار مد پیر سن فہر پریستہنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (ایہ اللہ تعالیٰ شہرہ العزیز نے انراہ شفقت بتاریخ ۱۰ نومبر بعد نماز مغرب، اپنی قیام گاہ بی ای سی بلا سٹنگ سوسائٹی میں پڑھا اور خطبہ ارشاد فرمایا۔ بزرگان سسد اور احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اس نکاح کے باریکرت سہنے کے لئے دعا فرمادیں۔

فاک رانٹھار احمد
بم الطور بخش بیکلاں کے اچی۔

قابل التعمیر اور مزید
سرگودھا سے سیالکوٹ
عماسیہ ٹرانسپورٹ کمپنی
کی آرام دہ بسوں میں سفر کریں۔

احباب ہمیشہ اپنی قابل اعتماد کمپنی
پرنس ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ
کی
ارام دہ اور دلگتھ
بسوں میں سفر کریں
دیگر

تربیاتی ادارہ انتظامی امور
سے متعلق
الفضل
سے خط و کتابت کریں۔

گتہ ہفتی
دارالرحمت محلہ میں مجھے خودی
سی نقدی ملے جسے صاحب کی ہونے
سے مل کر لے لیں (فاک رانٹھار احمد)

ہمدرد نسواں اہل علم کو تیار دواخانہ خدمت خلق جسٹڈ ربوہ سے طلب کریں ملکر لکڑی

